

***Bakonycsernye Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. február 19-én megtartott
közmeghallgatásának
jegyzőkönyve***

Határozat száma: 27/2015.(II.19.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült Bakonycsernye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 19-én 16.00 órakor kezdődő közmeghallgatásán.

Jelen vannak:

Turi Balázs	polgármester
Ackermann Zoltán	alpolgármester
Berze Attila	képviselő
Kaviczki Péter	képviselő
Osgyán Gábor	képviselő
Szarka István	képviselő
Varsányi Ferencné	képviselő

Tanácskozási joggal: Fidrich Tamásné jegyző

8 fő helyi lakos a mellékelt jelenléti ív szerint.

Turi Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő megjelent.

A közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésével Ackermann Zoltán alpolgármestert javasolja megbízni.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, és az alábbi határozatot hozták.

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő

A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem szavazat

27/2015. (II.19.) sz. Határozat

Bakonycsernye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésével Ackermann Zoltán alpolgármestert bízza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Turi Balázs polgármester: Megköszöni a jelenlévőknek a maga és képviselő-testületi tagok nevében a bizalmat, aminek eredményeképpen öt éven keresztül szolgálhatják Bakonycsernyét.

Ígéri a maga és a képviselő-testület nevében, hogy ugyanolyan lendülettel teszi a dolgát, mint az elmúlt évek során azt tette. Szeretné, ha ugyanolyan intenzitással fejlődne a falu, mint ahogy azt megszokhatták.

Elkészült a település gazdasági programja, amely a következő öt év alapidokumentuma, melyben kijelölésre kerültek a fejlesztési elképzelések. Mindezek megvalósítása, és annak sorrendje nagyban függ a pályázati lehetőségektől, hiszen ismerve a település adottságát, külső források behozatala nélkül nem lehet ezt a dinamikus fejlődést fenntartani.

Ugyanakkor elsődleges cél, a település működtetése, hogy azok a szolgáltatások melyek megvoltak, továbbra is fenntartsa az önkormányzat, emelve annak színvonalát.

Bátran mondhatja, hogy mozgalmas év lesz az idei év. Több fejlesztést is elindított az önkormányzat. Reméli hogy mindegyik beruházás a többség igényei mentén készül el.

Előtte viszont néhány statisztikai adat:

A tavalyi évben a képviselő-testület 23 nyílt, 6 zárt ülést tartott. Összesen 251 határozatot, és 16 rendeletet alkotott.

A lakosság létszáma sajnos csökkenő tendenciát mutat, 3126 főről 3098 főre csökkent az egy évvel ezelőtti létszámhoz képest.

Pozitívumként számolhat be, a munkanélküliek arányának nagymértékű csökkenéséről.

Az óvoda gyereklétszáma 2013-ban 67 gyermek, 2014-ben ez a szám 74 fő.

Az iskolánál sajnos csökkent gyereklétszám, 2014-ben 235 fő volt.

Pozitív az elmozdulás történt a születések számában. Míg 2011-ben 16 gyermek született, 2014-ben ez a szám 27-re emelkedett.

Beszámol arról, hogy az önkormányzat nemcsak megőrizte az anyasági támogatás „intézményét”, hanem annak összegét húszezer forintról 25 ezer forintra növeli .

Ugyanígy tett a temetési a segéllyel, hiszen a temetés költségei az utóbbi években csak nőttek, így erre is hasonló mértékű emelést szavazott meg a képviselő-testület.

A befizetett kommunális adó 10.616 eFt, ami az előző évhez viszonyítva 2,5 %-os csökkenést mutat.

A befizetett iparüzési adó 27 millió, mely szintén csökkent 3 százalékkal.

A gépjárműadóból befolyt 18 millió 60 százaléka törvény értelmében továbbutalásra került az államnak.

A tavalyi év legnagyobb projektje a Művelődési Ház felújítása volt. A 29.621.000 forint pályázati pénz mellett az önkormányzati önrész 7.998.000,-Ft volt.

A tervekről beszél, hogy mit is tervez az önkormányzat.

A 2015. évi tervek a következők:

- Indul a járda felújítási program:

Meglátása szerint a legjelentősebb beruházás mindenképpen a járdaprogram elindítása lesz. A település központban már felújított szakaszokat kivéve, a járdák állapota nagyon rossz minőségű.

A testület gazdasági programjában kimondta, hogy ebben a ciklusban az egyik legfontosabb feladatának a járdák felújítását tartja. A lehetőségekhez mérten minden évben szeretne kisebb-nagyobb szakaszokat rendbe tenni. Ebből az egyik legnagyobb lépést már az idei évben szeretné az önkormányzat megvalósítani. A következő testületi üléseken fogja a képviselő-testület meghatározni a felújítandó szakaszokat, és annak megvalósítási sorrendjét.

- Buszöböl felújítás:

Tavasszal elkészül az evangélikus templom alatti buszöböl rekonstrukciója, az új buszváróval. Az önkormányzat a jelentősen meg növekedett önerő vállalása mellett is megvalósítja a beruházást.

- Iskola tornaterem tetőzetének cseréje:

Hosszú ideje probléma a létesítmény tetőzetének beázása. A tavalyi év végén sikerült olyan jelentős támogatást behozni, hogy a szokásos kisebb-nagyobb javításokon túl, a teljes körű cserére kerül sor.

- Deák utcai partfal építése:

A nagymennyiségű csapadék hatására a Deák u. 41-43 szám előtti partfal megcsúszott. Az önkormányzat vis-maior pályázaton nyert támogatást a partfalépítésre, melyet 2015. július 31. határidőre kell elvégezni.

- Közlekedési tükrök kerülnek kihelyezésre az arra indokolt útkeresztezésekben.

- Az óvoda fenntartói jogának visszavételét tervezi az önkormányzat, így nagyobb rátekintése lesz az intézmény működtetésére.

- Képviselő-testületi döntés eredményeképpen az idei évben semmilyen helyi adóemelés nem lesz, nem kívánja az önkormányzat a lakosság terheit növelni.

- Karbantartási feladatok:

A fejlesztéseken túl 2015-ben is folyamatosan történik a településen a karban tartási feladatok ellátása. A költségvetésben tervezésre került útkarbantartásra, kátyúzásra. Helyreállításra kerül a Rózsa utca padkája, de kitakarításra kerül a Petőfi utcai tározó is.

Közmunkaprogram keretében kerül ellátásra az általános karbantartás is, így többek között a Nagyveleg felé vezető út árkainak tisztítása.

Helyreállításra kerül a településtérkép az autóspihenőnél, felújításra kerülnek az utca névtáblák. Folytatódik a virágosítás, az eddigi helyszíneken, és bővítésre kerül azon villanyoszlopok száma, melyre virágtartó ládákat szerelnek.

Az önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a jövőben is a község építés mellett a közösség építését is. Állandó nyitva-tartási művelődési házat, és könyvtárat üzemeltet a kulturális programok biztosítása mellett.

Fontosak a civil szervezetek, klubok is. Továbbra is támogatólag áll a működésükhöz.

Közösségi rendezvényekben sem lesz hiány. Az idei évben is lesz majális, szüreti felvonulás, és lesz Falunap is. Szeretnénk, ha a programok kialakításában a lakosságnak is lenne lehetősége javaslatot tenni, ezért szavazás indul a honlapon.

Elmondta, hogy immáron a harmadik ciklust kezdik közösen. Nagyon hosszú lenne itt és most elmondani, az itt eltöltött és végigdolgozott évek szép, és jó történeteit, de visszatekintve elmondható, hogy minden nehézség, öröm és boldogság, szomorúság, stressz és felüdülés, alvatlan éjszakák és ünnepek ellenére nagy dolgok kerültek létrehozásra.

Ezek nem feltétlenül a fejlesztéseket jelentik, persze azokat is, hanem a „csapatot”.

Vannak nagyobb és sikerebb önkormányzatok, cégek és életutak, de ő erre a településre a legbüszkébb.

Azt kívánja, hogy a következő öt éves időszak is közösségi élményekben gazdag, a településfejlesztés területén pedig sikeres legyen. Ezt csakis közösen lehet, kéri legyenek ennek a munkának aktív részesei.

Kérte a jelenlévőket, hogy tegyék meg hozzászólásaikat.

Tóth József helyi lakos: Béketelepen az Adorjánéknál lévő rossz állapotban lévő híddal kapcsolatban kérdez.

Turi Balázs polgármester: Véleménye szerint a karbantartási keretből találnak rá megoldást.

Asztalos László helyi lakos: A Dózsa u. elején megsüllyedt rács van. A hivatal mögött lévő vízfolyásra készült híd korlátjába kellene valamilyen osztócső, mert így az balesetveszélyes.

Turi Balázs polgármester: Ezt a kérdést már Ackermann Zoltán alpolgármester is felvetette korábban, szintén a karbantartási keretből kerül megoldásra.

Asztalos László helyi lakos: Nyugdíjas klub világításával kapcsolatban lesz valami megoldás?

Turi Balázs polgármester: A munka ki van adva szakembernek. Megjegyzi, hogy az nem csak kizárólag a nyugdíjas klubé, oda mások is járnak.

Sztrida János helyi lakos: Mi lesz Kuruc utca elejével? Ott kb. 68 méteres szakaszon meg kellene „reparálni” az utat. Nem halotta, hogy az benne lenne a költségvetésben.

Boros Miklósné helyi lakos: A járdafelújítással kapcsolatban mondja, hogy úgy kellene elkezdni, ahol nagyon sok ember jár.

Turi Balázs polgármester: A járdaszakaszokról még nincs döntés. Sajnos nagyon sok a rossz járda. Bölcs döntésre lesz szüksége a képviselő-testületnek ebben a témában. Várhatóan az ötödik év végére látványosan fog fejlődni a járdahálózat. Sajnos járdaépítésre nincs pályázati lehetőség.

A Kuruc utca állapotával kapcsolatban válaszolva elmondja, hogy kátyúzásra van tervezve a költségvetésben. Nincs elvetve, a II. félévben áttekintve a teljesítéseket, ha a költségvetési számok úgy alakulnak vissza lehet térni rá.

Tóth József helyi lakos: Hiányosnak értékeli az emberekkel való kommunikációt. Jó lenne, ha többet tudnának arról mi történik a faluban. Gondol is esetleg hirdetőtáblán történő megjelenítésre, hiszen az idősek körében az internetet még kevesen használják. Központi helyekre ki kellene kiplakátolni a fontosabb dolgokat.

A Rózsa utcai járdákat nem sorolná a rossz állapotúak közé, a gondot inkább ott látja, hogy megnöttek mellette a fák, a bokrok. Szükség lenne a felszólításokra, hogy vágják le a bokrokat, a telkükről kilógó ágakat.

Fidrich Tamásné jegyző: Teljesen jogosnak tartja a kommunikációval kapcsolatos felvetést. Elmondja, hogy a település honlapjára már a testületi ülés előterjesztései a testületi ülést megelőzően felkerülnek, majd az ülést követően az elkészült jegyzőkönyv is, de valóban, az idősebb korosztály nem nagyon használja az internet adta lehetőséget. A képviselő-testületi ülések nyíltak, azon bárki részt vehet.

Azzal is egyetért, hogy az idősekhez nehezebben jutnak el az információk. További hirdetőtáblák kihelyezésével kapcsolatban elmondta, hogy kiindulva a választási plakátokból nem tudja vajon meddig maradnának fenn a plakátok, mert több esetben volt rá példa, hogy már másnapra letépték azokat.

Tóth József helyi lakos: Megkérdezi, hogy ha ő feltesz képeket a településről, az jogilag lehetséges-e. Súrt említi, hogy milyen sok minden lehet a településről az interneten keresztül megtudni, rengeteg képet, tesznek fel a facebookra.

Fidrich Tamásné jegyző: A törvény szerint a településnek egy db hivatalos honlapja lehet, melynek meg vannak a kötelező törvényi elemei. Facebookot magánszemélyként bárki nyithat. Az idősebb korosztály tájékoztatására kellene a megoldást megtalálni. Igaz ott a Rikkancs, mint helyi lap, de az csak 2 havonta jelenik meg.

Turi Balázs polgármester: Facebookot nem hozna létre az önkormányzat nevében. Ott vannak hozzászólások, arra válaszolni kell. Ha nekiindul az önkormányzat, de utána nem frissíti, az negatív kritikát is vonhat maga után.

Tóth József helyi lakos: Örül a falunapnak, jusson idő a szórakozásra is. Felveti annak lehetőségét, hogy nem lehetne-e vállalkozót bevonni az emberek szállítására a falu végéről.

Turi Balázs polgármester: Öt évvel ezelőtt, a halottak napja környékén az önkormányzat indított úgynevezett „temetőjáratot” indított, de abszolút nem vette igénybe a lakosság.

Asztalos László helyi lakos: Mindkét nyugdíjasklubnak van facebook oldala. Arra is lehetne feltenni tájékoztatást. A közmeghallgatásról is véletlenül értesült.

Turi Balázs polgármester: A közmeghallgatás meghirdetésre került a honlapon, a hirdetőtáblákon, sőt a Fejér megyei Hírlapban is megjelent.

Varsányi Ferenc helyi lakos: A József Attila utcában kellene valami megoldást találni járdára.

Turi Balázs polgármester: Legutóbbi információja az, hogy azt a közútkezelő nem engedélyezte, hiszen az nem önkormányzati, hanem közútkezelői fenntartású. Úgy emlékszik, hogy az volt az indokuk, hogy túl szűk ott a hely.

Azt is elmondta, hogy felháborította a közútkezelő napokban kézhez kapott levele a szápári úton lévő híddal kapcsolatban, mely szerint az megfelelő, a funkcióját ellátja. Sajnos az önkormányzatok véleményét nem kéri ki a hídfelújítások során, hogy melyiket újítsák fel. Felveti, hogy esetleg érdemes lenne azt a szakaszt is bevenni a járda programba.

Varsányi Ferenc helyi lakos: Van ahol azért lehetne építeni, legalább is szakaszokat.

Turi Balázs polgármester: Jogilag kerítéstől –kerítésig a magyar állam a tulajdonos az főútnál.

Sztrida János helyi lakos: Megkérdezi, hogy van-e olyan megbízott személy a faluban aki a Hírlapot tudósítja a különböző programokról, rendezvényekről. Itt is voltak rendezvények, de sokat nem lehetett olvasni róla.

Turi Balázs polgármester: Egyetért, hogy nem megfelelő az önkormányzat sajtója. Nincs erre megbízott ember, a tudósításokat maga szokta küldeni, véleménye szerint a művelődésszervező feladata is lehetne a rendezvényekről való tudósítás.

József Attila utcában a belvíz elvezetési problémát egy tározó megépítésével lehetne megoldani. De arra, hogy tározót építsen az önkormányzat, nem lesz fedezete. Véleménye szerint a következő szakasznak ennek kellene lennie. Szeretné, ha ezek a vízvezetési problémák még ebben a ciklusban megoldódnának, így szorgalmazza a pályázatok benyújtását.

Tóth József helyi lakos: Jó lenne, ha a rendezvényekről is tájékoztatva lennének az emberek.

Turi Balázs polgármester: Jogos a felvetés, igyekeznek az önkormányzat a Rikkancsot éves szinten hat alkalommal megjelentetni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a jelenléteket, és a közmeghallgatást bezárta.


Turi Balázs
polgármester




Fidirich Tamásné
jegyző


Ackermann Zoltán
jkv. hitelesítő